OEMA 4
e ula eBelovtiky 6pdon avakUKAWONG CUUMETEXOUV T oXOAela plag mepldpépelag. Na
YPAWETE TPOYPAULO O YAWOOO TPOYPAUUATIONOU Python To omolo UAoTOLEL TA AP AKATW:
4.1 Na SwaBalel to ovopa tou KABe oxoAsiou kat To MARBo¢ twv €Beloviwv tou. H
Stadkaoia autn teppatiletal otav 600l wg dovopa oxoAeiou n Aé€En «TELOS».

Movadeg 5
4.2 Na gpdavilel otnv 086vn T0 Ovopa Tou oxoAeiou Kal to MARBo¢ Twv eBelovtwy yla to
OXOAelo e TOUC MEPLOOOTEPOUG eBeNoVTEC (Dewpeiote OTL 0 aplBUOG Twv eBehoviwy eival
SlLapopeTIKOC yLa KaBe oxoAeio).

Movabdeg 7
4.3 Na umnoAoyilel kat va epdavilel Tov pEco 6po Tou aplBpol tTwv eBeAoviwv OAWV TwV
OXOAElWV. ZnNUelwon: ZUPUETEXEL TOUAAXLOTOV £va OXOAEl0 pe eBeAoOVTEC.

Movadeg 6
4.4 Na uroloyilel kat va epdavilel pe kat@AAnAo purvupa to mAnBog Twv Aewdopeiwv mou
Ba amartnBouv yia TN petadopd OAwv Twv eBeloviwyv, av kaBe Aswdopesio E€xel
Xwpntkotnta 60 B£oeLg.

Movadeg 7

Inueiwon. Mo va sival epdavig n vmapén tne WBLag E0oXNG, CUCTAVETAL OL HaBnNTEC oTo
YPOTTTO TOUG VA ONUELWVOUV TLG EVTOAEG TTOU AVIIKOUV OTO (810 UIAOK e pia KaBetn ypauun
UTPOOTA o aUTEC. Mapadetypa:

while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
if b%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



